


  

  فرض الفصل الثانيتصحيح 
  بلعكري عادل: الأستاذ 

  متوسط 3: المستوى

  التنقيط  الحل  التمارين

  ❶ التمرین
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  : عدد صحیح نسبي الأعداد  �عدد نسبي و   �حیث    ��على الشكل   الكتابة .2
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  :حیث  �و  �ب العددین  اسح .3
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�: عددان عشریان حیث  �و   � = �. ����� , � = ��� × ���� 
 :كتابة علمیة  �و   �العددین  ة باكت .1
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 : ��بین قوتین متتالیتین للعدد   �حصر العدد  .2
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�و      �،    �ر العددین د رتبة قدإیجا .3 × � : 
 
  : Fرتبة مقدار  -

35ھي  Fر إذن رتبة قد 5إلى الوحدة ھو   4.58مدور العدد  10.  
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142ھي  Gإذن رتبة قدر 2إلى الوحدة ھو  2.25العدد  مدور 10  
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ھي  F×Gإذن رتبة قدر  1: إلى الوحدة ھو  1.0302مدور 
111 10  
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 :قائم في نقطة یُطلب تعیینھا ABCتین أن المثلث نبین في الحال -
  ) :01(الحالة 
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2لدینا  2 2AB AC BC  حسب الخاصیة العكسیة لفیثاغورس فإن المثلث إذنABC  قائم فيC .  

  ) :02(الحالة 

لضلع ا ABCفي المثلث  AB  ھو قطر للدائرة المحیطة بالمثلثABC  حسب الخاصیة ،

  . Cقائم في  ABCالعكسیة للدائرة المحیطة بمثلث قائم فإن المثلث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نقطة 0.5تقدیم الورقة   
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